

Протокол

№

гр. София, 27.10.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав,
в публично заседание на 27.10.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **5968** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:33 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Г. П. Т., редовно призован, не се явява, представлява се адв. С., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИК НАЧАЛНИК 06 РУ - СДВР, редовно призован, не се представлява.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се явява представител.

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

Адв. С.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Отказ за издаване на разрешение за придобиване на късоцевно огнестрелно оръжие, издаден от Началник 06 РУ-СДВР.

ПРИЕМА за разглеждане жалбата.

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА административната преписка, депозирана от административния орган в цялост.

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА писмено становище по същество от ответника по оспорването от 26.10.2021 г.

Адв. С. Поддържам жалбата. Моля да приемете писмените доказателства, представени с нея, както и тези, които представям днес. Те са свързани с обстоятелствата, посочени в самата жалба. Представям препис-извлечение, удостоверение за наследници и експертно решение. Държа на доказателственото искане, направено в жалбата, за допускане на двама свидетели, които да установят обстоятелства по жалбата за следващо съдебно заседание.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представените писмени доказателства в днешното съдебно заседание - препис-извлечение, удостоверение за наследници и експертно решение.

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ доказателственото искане за събиране на гласни доказателства чрез разпит на двама свидетели като неотнормено към предмета на спора.

Адв. С.: Нямам други доказателствени искания. Няма да соча доказателства

СЪДЪТ, предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Адв. С.: Моля да отмените изцяло отказа на началника на 06 РУ СДВР да издаде разрешение за придобиване на късоцевно огнестрелно оръжие на жалбоподателя Г. Т.. Моля да сметете, че този отказ е незаконосъобразно по подробно изложените в жалбата съображения. Моля да приемете, че представените с жалбата и в днешното съдебно заседание доказателства установяват необходимостта доверителят ми да осъществява лична защита, както на себе си така и на семейството си. Моля да присъдите сторените деловодни разноси, за което представям списък

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:35 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: